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Bρετανική Εταιρεία των Φίλων του Αγίου Όρους
επισκέφθηκε την επαρχία Νίζνυ Νόβγκοροντ

Η ομάδα προσκυνητών της Βρετανικής Εταιρείας Φίλων του Αγίου Όρους επισκέφθηκε την
επαρχία Νίζνυ Νόβγκοροντ στις 22 Αυγούστου 2010. Να αναφερθεί ότι ο σκοπός του οργανισμού
είναι η συνδρομή στην ανακαίνιση των αγιορειτικών μονών και η προσέλκυση των προσκυνητών στο
Άγιο Όρος. Κάθε χρόνο μέλη της εταιρείας πραγματοποιούν ταξίδια σε διάφορες χώρες. Φέτος
επέλεξαν τη Ρωσία.

Ο επικεφαλής της αντιπροσωπείας τέθηκε ο Μητροπολίτης Διοκλείας Κάλλιστος (Οικουμενικό
Πατριαρχείο).

«Θέλαμε θα επισκεφθούμε μια χώρα όπου δραστηριοποιείται ενεργά και αναπτύσσεται η Ορθόδοξη
Εκκλησία, ανέφερε ο Μητροπολίτης Κάλλιστος και πρόσθεσε, ότι είναι πολύ ευχάριστο να βλέπει
κανείς την αναγέννηση της ορθόδοξης πίστης στη Ρωσία. Είδαμε αναστηλωμένα μοναστήρια και
ναούς, στους οποίους προσέρχονται πολλοί άνθρωποι. Ξέρω ότι σήμερα η ζωή στη Ρωσία δεν είναι
εύκολη, αλλά έχετε την Εκκλησία και επομένως υπάρχει και ελπίδα ότι θα αντεπεξέλθετε στις
δυσκολίες».



Να σημειωθεί ότι η ομάδα επισκέφθηκε τις πόλεις Ροστώφ, Ούγκλιτς και Γιαροσλάβλ. Στην
περιφέρεια Νίζνυ Νόβγκοροντ οι προσκυνητές επισκέφθηκαν την Ιερά Μονή της Παναγίας
Θεοδώρου στην πόλη Γκοροντέτς, όπου συναντήθηκαν με τον Ηγούμενο Αυγουστίνο Ανίσιμωφ. Σε
ανάμνηση της επίσκεψης στο Γκοροντέτς σε όλους τους προσκυνητές προσφέρθηκαν εικόνες της
Παναγίας Θεοδώρου.

Εν συνεχεία η αντιπροσωπεία επισκέφθηκε το Νίζνυ Νόβγκοροντ όπου θαύμασαν τον Ιερό Ναό της
Συνάξεως της Παναγίας, Γέννησης του Προδρόμου και Αρχαγγέλου Μιχαήλ στο Κρεμλίνο του
Νίζνυ Νόβγκοροντ.

Ο κορυφαίος σταθμός του προσκυνήματος ήταν η επίσκεψη στην Ιερά Μονή του Ευαγγελισμού και
στην Ιερατική Σχολή Νίζνυ Νόβγκοροντ. Οι προσκυνητές θαύμασαν τον Ιερό Ναού του Αγίου
Αλεξίου Μητροπολίτου Μόσχας και αμέσως μετά ξεναγήθηκαν στους χώρους της Σχολής, όπου
πραγματοποιήθηκε η συνάντησή τους με τον οικείο Ποιμενάρχη Αρχιεπίσκοπο Νίζνυ Νόβγκοροντ
και Αρζαμάς Γεώργιο.

«Είναι η χαρά μας να σας καλωσορίσουμε στη γη του Νίζνυ Νόβγκοροντ, είπε απευθυνόμενος
στους προσκυνητές κ. Γεωργιος και πρόσθεσε, αυτή η γή είναι πλούσια σε παραδόσεις και
χαιρόμαστε ότι σήμερα έχετε γίνει κοινωνοί της πνευματικής μας κληρονομιάς. Στη Ρωσική γη
διαφυλάσσεται η Ορθόδοξη πίστη, ο λαός μας είναι ευλαβής, ο ναοί μας είναι πάντοτε γεμάτοι και
εμείς ως ποιμένες έχουμε μεγάλη ευθύνη για την τακτοποίηση του εκκλησιαστικού βίου».

Επίσης ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Γεώργιος ευχήθηκε στους προσκυνητές τη βοήθεια του
Θεού και εν συνεχεία η αρχιερατική χορωδία έψαλε για τους υψηλούς επισκέπτες μερικές
ψαλμωδίες. Ο κ. Γεώργιος επέδωσε στον Μητροπολίτη Κάλλιστο μια κεντητή εικόνα του Οσίου
Σεραφείμ του Σαρώφ ενώ σε άλλα μέλη του προσκυνήματος προσφέρθηκαν βιβλία για την Ιερατική
Σχολή, τον Άγιο Τύχωνα, Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών και μικρές εικονίτσες του
Οσίου Σεραφείμ του Σαρώφ ευλογημένες από τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο.

Τέλος, ακόμα η αντιπροσωπεία επισκέφθηκε τον Καθεδρικό Ναό Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκυ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56789/
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